

习近平出席开通仪式并宣布 港珠澳大桥正式开通

韩正出席仪式并致辞

新华社珠海10月23日电(记者霍小光 张晓松 周强)一桥连三地,天堑变通途。港珠澳大桥开通仪式23日上午在广东省珠海市举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席仪式,宣布大桥正式开通并巡览大桥,代表党中央向参与大桥设计、建设、管理的广大人员表示衷心的感谢、致以诚挚的问候。

中共中央政治局常委、国务院副总理韩正出席仪式并致辞。

港珠澳大桥跨越伶仃洋,东接香港特别行政区,西接广东省珠海市和澳门特别行政区,总长约55公里,是“一国两制”下粤港澳三地首次合作共建的超大型跨海交通工程。大桥开通对推进粤港澳大湾区建设具有重大意义。

开通仪式在珠海口岸旅检大楼出境大厅举行。9时30分,伴随着欢快的迎宾曲,习近平等步入仪式现场,全场起立鼓掌。

在观看了反映大桥建设情况视频后,中共中央政治局委员、广东省

委书记李希,香港特别行政区行政长官林郑月娥,澳门特别行政区行政长官崔世安和韩正先后致辞。

10时许,习近平走上主席台,宣布:“港珠澳大桥正式开通!”全场响起热烈掌声。

开通仪式结束后,习近平等乘车从珠海口岸旅检大楼出发巡览港珠澳大桥。伶仃洋上,云开日出,烟波浩渺,海天一色,清风徐来,港珠澳大桥如同一条巨龙腾飞在湛蓝的大海之上。

东人工岛位于港珠澳大桥水上桥梁和隧道衔接部分,是大桥建设中的关键节点工程。习近平等乘车来到这里,登上西侧平台眺望大桥,结合图片、模型详细了解大桥建设情况,并会见了大桥管理和施工等方面的代表,同他们一一握手、亲切交谈。他指出,港珠澳大桥是国家工程、国之重器。你们参与了大桥的设计、建设、运维,发挥聪明才智,克服了许多世界级难题,集成了世界上最先进的管理技术和经验,保质保量完成了任务,我为你们的成就感到自豪,希望你们重整行装再出发,继续攀登新的高峰。

习近平强调,港珠澳大桥的建设创下多项世界之最,非常了不起,体现了国家逢山开路、遇水架桥的奋斗精神,体现了我国综合国力、自主创新能力,体现了勇创世界一流的民族志气。这是一座圆梦桥、同心桥、自信桥、复兴桥。大桥建成通车,进一步坚定了我们对中国特色社会主义的道路自信、理论自信、制度自信、文化自信,充分说明社会主义是干出来的,新时代也是干出来的!对港珠澳大桥这样的重大工程,既要高质量建设好,全力打造精品工程、样板工程、平安工程、廉洁工程,又要用好管好大桥,为粤港澳大湾区建设发挥重要作用。

韩正在开通仪式致辞中表示,推进粤港澳大湾区建设是习近平总书记亲自谋划、亲自部署、亲自推动的重大国家战略。港珠澳大桥建成开通,有利于三地人员交流和经贸往来,有利于促进粤港澳大湾区发展,有利于提升珠三角地区综合竞争力,对于支持香港、澳门融入国家发展大局,全面推进内地、香港、澳门互利合作具有重大意义。要坚持以人民为中心的发展思想,

在一流桥梁、一流口岸基础上提供一流运营服务,将港珠澳大桥打造成为联结粤港澳三地的“民心桥”。要进一步简化审批流程、缩短通关时间,将港珠澳大桥打造成为香港、澳门和内地协同创新、融合发展的纽带。要把工程建设关键技术转化为行业标准和规范,将港珠澳大桥打造成为中国桥梁“走出去”的靓丽名片。

丁薛祥、刘鹤参加上述活动。董建华、何厚铨、梁振英参加开通仪式。何立峰主持开通仪式。

中央和国家机关有关部门、广东省、香港特别行政区、澳门特别行政区有关负责人员,以及粤港澳三方参建部门、港珠澳大桥管理局,大桥设计、监理、施工单位代表等参加开通仪式。

据了解,2009年12月15日,港珠澳大桥工程开工建设。2017年7月7日,主体工程全线贯通。大桥在设计理念、建造技术、施工组织、管理模式等方面进行一系列创新,标志着我国隧岛桥设计施工管理水平走在了世界前列。大桥将于10月24日9时正式通车运营。

白芨盛开张村乡

(紧接第一版)相比其他兄弟乡镇,我们既没有比较优势,更谈不上区位优势。车上一行人,心有焦虑。

雪越下越紧。“今天过来吗?杭州下大雪!”张博士发来微信,确认行程。

“我们已经在路上走了一天。风大雪大,中途歇了一夜,只要路不封,张村乡一定按约定到杭相谈。”我一边回复,一边庆幸:提前一天出发,并没有耽误张博士之约。

时至中午,张村乡党委政府一行人抵达浙江中医药大学。双方第一次会面,却是如老友重逢般相谈甚欢。

张博士原是庆元县的“科技特派员”,他向我们详细介绍了全国中医药产业发展形势,以及七叶一枝花、白芨、黄精、三叶青、覆盆子等畅销中药材的市场前景。

“目前而言,白芨的市场前景最好,但是难度较大,需要大手笔的投资,希望张村乡能考虑我的提议。”张博士语重心长地说。

临走前,我半开玩笑半认真地对张博士说:“您的名字叫张春椿,我们的乡政府所在地也在张村村,读音都差不多。您的中草药项目不在张村落地,真说不过去。”

张博士笑着点点头。

2018年8月10日,星期四,庆元,多云

乾宁医药集团已经是第四次到澄湖基地考察。四次考察期间,每一次我都会精心安排接待方案,从考察线路到住宿饮食,无不一一过问。每一次投资方提出要求,我都第一时间帮助解决,打造山区所能给出的最佳营商环境。

这一次,乾宁医药集团在澄湖基地呆了近一周,研究、讨论、落实公司架构、基地规划、建设进度安排等具体事项,为集医药康养、旅游观光、康养民宿、休闲度假和特色农业、深加工于一体的白芨药材全产业链打基础。

检查白芨种植情况,督促年内1500亩种植计划的实施,谋划30亩种苗基地建设……当我们挖出5月份刚种下的白芨球茎时,乾宁代表惊奇地发现,原来如黄豆大小的球茎已经长到葡萄般大小,且晶莹剔透,乃药中珍品。

“庆元张村乡真是块风水宝地,有耕耘,就有收获。这里的白芨品位极高,绝对能种出中国最好的白芨植株和种苗。”乾宁代表如释重负地拍拍我的肩。

2018年1月31日,星期三,庆元,雨夹雪

离春节不到半个月。昨天,浙江中医药大学中药资源研究所的张博士并不在乎路途遥远,一口应承下出任张村乡的“星期天工程师”。

“林下经济,大有可为!”在澄湖村,张博士看上了这里刚种下去不久的香榧林。他介绍说,白芨,别称紫兰,属兰科,以球茎入药,为止血良药。它常生长于湿润的石壁、苔藓之中,与灌木相伴,就生长于林下。

“我们一起努力,全力打造国家稀缺中药材单品种植基地!”临走前,张春椿握着我的手说。

2018年9月14日,星期五,杭州,晴

今天,我与庆元县农办、县林业局相关人员及庆元县乾宁道地药材有限公司新录用的几个管理人员,一起奔赴浙江乾宁医药集团杭州总部。

对接思路越来越清晰,浙江乾宁医药集团在以田园综合体或康养小镇发展目标,引领张村乡项目规划建设,在“中国生态环境第一县”,打造出一个高品质的康养胜地。

张村乡,作为招商引资的服务方,围绕“医、药、养、修”来建设种植基地、种苗基地,开展农家乐民宿培育,建设康养小镇的基础设施。

如今,庆元县乾宁道地药材发展公司已完成注册,澄湖稀缺中药材种植基地初具规模,种植白芨稀缺中药材300余亩,30亩种苗基地用地已经落实,年内将完成1500亩的种植计划。

在张春椿博士的力荐下,浙江中医药大学还与庆元县建立了“推动中药材全产业链建设”的战略合作协议。

“十一”长假刚过,紫红色的白芨花开遍张村乡澄湖基地。在微信朋友圈里,我与张春椿、张继荣、乾宁医药集团代表,一起分享了白芨花盛开的“张村山居图”。

乾宁医药集团董事长亲自

王刚:一个工科男的“顺势而为”

(紧接第一版)他告诉记者,中国绿色生态产业的发展是趋势,而且清洁技术在国内发展起步比较晚,基础薄弱,所以有比较大的发展空间。成立至今,维思投了近20家公司。而在维思的投资清单上,清洁技术项目就过半,执牛耳的地位可见一斑。

近年来,维思在清洁技术之外还衍生了对消费信息技术以及消费文化、文化产业的投资,特别是挖掘与中产阶级相关的消费品行业。

在王刚看来,随着国内经济发展,人们对中高端消费的需求不断增多,有一定生活品质的人越来越多,对消费、文化的需求也越来越高端。

“特色文化加优良品质才是文化产业得以生存的标配。”王刚说,维思投资了一个迎合中高端人群的精品客栈,在有文化特色的旅游地开设有文化气息的精致客栈,不仅能体验到舒适环境,还能体验到当地文化,目前全国已

经开出了17家,在他的家乡丽水也有一家。

“一直想回家为家乡和家乡的人民做点事情,出点力,这不失为一个绝好的结合点。”王刚表示,丽水山清水秀空气好,宜居宜游,有着非常优越的生态“家底”和人文底蕴,而且近年丽水提出培育“旅游第一战略支柱产业”和“中国生态旅游第一市”,在这里能够落地一个品质民宿,相信将进一步丰富丽水的旅游产品和旅游品位。

从清洁技术到文化产业,王刚和维思资本一直顺流而上。

“顺势而为,意思就是当一件事情顺着这个势去做,这个事就比较容易做成,否则逆流而上会事倍功半。”在很多公开场合的演讲里,王刚总会先解释这四个字。在他看来,这个成语的内涵就是顺应客观规律和发展大势,这也是巴菲特潮沙理论的本质。



拍卖公告

受有关单位委托,定于2018年10月31日上午9:30在山水拍卖会举行拍卖会,参加竞买者请办理报名登记手续。

拍卖标的:1.莲都区大洋路371号(原职高综合楼2-4层)房产三年使用权,起拍价50万元/年;2.莲都区北郭桥34号104号一间店面三年使用权,起拍价0.26万元/年;3.莲都区晶都商城B座二楼北侧房产三年使用权,起拍价20.8万元/年;4.雅阁、别克、东风、依维柯牌车辆一批,共4辆,分4个标的,起拍价0.8万元—4.04万元不等;5.废旧通讯(手机)设备一批,起拍价1.63万元。

以上标的均设保留价;报名手续等详询

山水拍卖会。报名咨询电话:公告之日起至2018年10月30日下午4:30止(双休日除外)

标的展示地点:均在标的所在地

报名地点:莲都区丽阳街515号山水大厦8楼

联系电话:(0578)2071165 2292213

详情登录:http://www.inlishui.com/丽水信息山水拍卖版块

http://sspm.zjsj.com/浙江山水拍卖有限公司

浙江山水拍卖有限公司 2018年10月24日

开户许可证一份,核准号:J3430000857901,声明作废。

丽水市星球体育发展有限公司遗失财务专用章一枚,声明作废。

李强遗失浙江增值税普通发票2张,发票号码:00224450,发票代码:3300161350,发票金额¥491504元;发票号码:02552049,发票代码:

3300162350,发票金额¥220000元,声明作废。

章莉莉遗失中式烹调师四级证书一本,证书编号:1311850000400139,声明作废。

杨春平遗失中式烹调师四级证书一本,证书编号:1111850000401036,声明作废。

中国体育彩票浙江省20选5第18289期开奖公告信息

开奖日期:2018年10月23日

本期销售金额:161,894元

本期开奖号码:06 11 15 17 20

本期出球顺序:17 15 20 11 06

奖项	本地中奖注数	单注奖金
一等奖	7注	5,125元
二等奖	362注	50元
三等奖	5,070注	5元

0.00元奖金滚入下期奖池。本期兑奖截止日为2018年12月24日,逾期作弃奖处理。本信息若有误以公证数据为准。

中国体育彩票浙江省3(浙江省)第18289期开奖公告信息

开奖日期:2018年10月23日

本期销售金额:1,273,898元

本期开奖号码:913

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	309注	1,040元	321,360元
组选3	0注	346元	0元
组选6	278注	173元	48,094元
合计	587注	...	369,454元

6,465,929.84元奖金滚入下期奖池。本期兑奖截止日为2018年12月24日,逾期作弃奖处理。本信息若有误以公证数据为准。

公告

彩票·遗失·注销

热线电话:0578-2117788

云和县假日旅游有限公司遗失旅行社业务经营许可证副本一本,许可文号为:浙旅许可(2011)207号,

编号为:L-ZJ01897,声明作废。

丽水市博雅商贸有限公司遗失

中国体育彩票浙江省6+1第18124期开奖公告信息

开奖日期:2018年10月23日

本期销售金额:1,737,984元

本期开奖号码:352708 5

奖项	本地中奖注数	单注奖金
特等奖	0注	0元
一等奖	1注	55,016元
二等奖	18注	6,112元
三等奖	217注	300元
四等奖	2,932注	20元
五等奖	35,541注	5元

18,129,189.81元奖金滚入下期奖池。本期兑奖截止日为2018年12月24日,逾期作弃奖处理。本信息若有误以公证数据为准。

中国体育彩票排列5第18289期开奖公告信息

开奖日期:2018年10月23日

本期全国销售金额:10,236,882元

本期开奖号码:91301

奖项	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	29注	100,000元	2,900,000元
合计	29注	...	2,900,000元

239,103,593.88元奖金滚入下期奖池。本期兑奖截止日为2018年12月24日,逾期作弃奖处理。本信息若有误以公证数据为准。

通告

广大市民朋友:为全面落实“八八战略”在丽水的创新实践,巩固文明城市的创建成果,推进丽水大花园建设,根据市委市政府工作

部署,即日起,有关部门将对主城区所有储备土地上的农作物进行清理整治,请广大市民朋友积极响应配合。根据有关法律、法规,政府储备土

序号	地块名称	面积(亩)
1	括苍路北互通东侧地块	170.7
2	丽水职业技术学院北侧地块	88.8
3	特殊教育学校南侧	
4	信息产业园西侧地块	42.77
5	市中心医院南侧	17.3
6	和家园东侧地块	51
7	开发区与城北路交叉口西南侧地块	42.1
8	丽人木业北侧地块	28.2
9	和尚岗地块	
10	官屋基地	46.2
11	滴滴快车公司地块	
12	浙江瑞新药业股份有限公司南侧地块	80.5
13	艾莱依工业园东侧地块	
14	大地汽校北侧地块	132.6
15	香园周边地块	36.4
16	蜜园周边地块	31.5
17	青林公寓北侧地块	32.43
18	丽阳街与开发路交叉口西南侧地块	50.3

序号	地块名称	面积(亩)
19	玫瑰园东侧地块	14.38
20	东苑小区北侧地块	27.7
21	老后甫村地块	5.7
22	原机场区块	911.18
23	东港路与东地路交叉口东北侧	39.54
24	关下(好溪路与关下路交叉口北侧)	47.8
25	原汽车东站北侧	49.7
26	江滨区块	96.3
27	花园中学西侧地块	6.1
28	原钟表博物馆地块	11.1
29	华侨医院地块	123.35
30	卢埠村区块	303.93
31	塔下村地块	59.2
32	古城岛	160.82
33	南明湖淤泥堆积点西侧地块	45
34	南环路(紫金路至绿谷大道路段)南侧地块	168.2
35	排山原机械化屠宰场	27.1
36	城南停车场东侧	7
37	吕埠村、车管所西北侧地块	282

地严禁任何单位和个人私自侵占。去年以来,市区加强了对储备土地的管理,但仍有少数人私自侵占占储备土地,种植农作物、搭建简易棚、焚烧秸秆、随意设置粪缸水桶等,不仅给城市环境卫生带来严重影响,还影响了城市空气质量,妨碍了储备土地正常管理。

为了进一步提升城市文明程度指数,巩固文明城市创建成果,响应美丽大花园建设的要求,丽水市区储备土地将全面开展绿化、美化工作,清除地表农作物,同时根据不同季节、不同花期,及时种上各类花草。届时,一年四季,芳草萋萋、鲜花簇拥,处处洋溢着醉蝶花海的美丽景象,为打造“活力新丽水、建设美丽大花园”贡献一己之力。

请广大市民积极配合!(详见各储备地块出入口通告)

莲都区人民政府 丽水市土地储备中心 丽水市储备土地经营管理有限公司 2018年10月22日

